



Сотрудники следственного управления приняли участие в третьем открытом форуме «Актуальные вопросы в сфере профилактики правонарушений и преступлений»



Сегодня руководитель регионального Следственного комитета Матушкин Д.М. принял участие в третьем открытом форуме «Актуальные вопросы в сфере профилактики правонарушений и преступлений».

Форум открыл губернатор Пензенской области Белозерцев И.А. На данной площадке обсуждались вопросы профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, социально уязвимых групп в быту, а также совершенных лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности. С докладами по обозначенным темам выступили представители правоохранительных органов и муниципального образования.



На пленарном заседании обсуждены проблемы профилактики каждой из заявленных категорий преступлений, предложены комплексные меры, направленные на минимизацию совершения данных уголовно наказуемых деяний, реабилитацию лиц, ставших жертвами преступлений, и ресоциализацию осужденных, освободившихся из мест лишения свободы.

После пленарного заседания состоялось более детальное обсуждение вышеуказанных вопросов в трех тематических секциях. На площадке «Профилактика преступлений и правонарушений несовершеннолетних» с докладом выступил заместитель руководителя отдела процессуального контроля Ключников О.Д. В ходе выступления особое внимание уделено проблеме насилия среди несовершеннолетних, приведены конкретные примеры рассмотрения сообщений и расследования преступлений о причинении несовершеннолетними телесных повреждений своим сверстникам. Внимание участников обсуждения акцентировано и на целесообразности начала профилактической работы с раннего возраста путем формирования у обучающихся умений для развития и поддержания здоровых межличностных отношений. Детей необходимо ориентировать на управление своим поведением, уважительное отношение к сверстникам и взрослым, возможность разрешения конфликтов «мирным» способом. Профилактические мероприятия должны быть также направлены на воспитание в несовершеннолетних чувства уважения прав и достоинства других лиц, нетерпимости к различного рода проявлениям агрессии, формирование законопослушного поведения. Затронута тема профилактики суицидального поведения несовершеннолетних и совершения в отношении них преступлений сексуального характера.

По итогам состоявшегося обсуждения выработан ряд мер по совершенствованию профилактической работы с подростками, рассмотрен вопрос активизации межведомственного взаимодействия не только между правоохранительными органами, но и обмена информацией между силовыми структурами и иными органами системы профилактики (органами исполнительной власти, социальными службами, образовательными учреждениями). Участниками дискуссии подчеркнуто, что в вопросе работы с детьми самое главное – отсутствие равнодушия и формализма.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1266457>